
Нові  коди країн ISO  для островів у голландській Вест-Індії
Останнє оновлення Середа, 02 березня 2016, 14:30

ISO визначила нові коди країни для островів у голландській Вест-Індії з метою
встановлення їхнього нового адміністративного статусу під час конституційної реформи,
що буде проведена урядом Нідерландів.

    

Острови Кюрасао і Сінт-Маартен стають автономним країнами Королівства Нідерланди з
наступними дволітерними і трилітерними кодами країн згідно з стандартом ISO 3166-1:

    

– Сінт-Маартен  (Голландська частина) – SX SXM,

    

– Кюрасао – CW CUW.

        Островам Бонайре, Санкт-Естатіус та Сабабеком голландського муніципалітету
призначений код:     

– Бонайре, Санкт-Естатіус та Саба – BQ BES.

      

Коди нідерландських Антильських островів видалені з ISO 3166-1 та зарезервовані на
термін 50 років:

      

– Нідерландські Антильські острови - AN ANT.

      

Коди країн, встановлені стандартом ISO 3166,  широко використовуються, як скорочення
для визначення країн, наприклад, в поштових адресах, іменах доменів в Інтернеті та під
час комп'ютерних фінансових операцій. Зазначена єдина система кодів певною мірою
замінила близько 70 різних систем, індивідуально розроблених різними країнами, а
також державними та приватними організаціями, що створювало плутанину.
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ISO коди присвоюються безкоштовно за прозорими процедурами, встановленими в
стандартах Агентством з обслуговування ISO 3166/MA. ISO привласнює коди, але не
визначає територію країни. Зазвичай коди присвоюються тільки країнам, зареєстровані
Організацією Об'єднаних Націй (ООН) в термінологічному бюлетені назв країн або її
статистичним відділом.

      

Найчастіше використовуються дволітерні коди, а коди з трьох літер  - коди спеціального
призначення  -  використовуються у випадку коли необхідна конкретизація, насамперед у
машинозчитуваних паспортах, що відповідають вимогам Міжнародної організації
цивільної авіації.

    

Джерело: http://www.iso.org
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